PERI

CuctemMbl KOHCONBHO-NepecTaBHbIX necoB CB 240 nu CB 160

be3onacHble ycnoBusa paboTbl CO CTEHOBON onanyokon
Ha no6omn BbicOTE

‘:I B
i

s
nt
. 3 . A

fw %




Bbinyck 04 | 2014

PERI GmbH

Schalung Geriist Engineering
Rudolf-Diesel-StralRe 19

89264 WeiRenhorn
Deutschland

Telefon +49 (0)7309.950-0
Telefax +49 (0)7309.951-0
info@peri.com

WWW.peri.com

BaxkHoe npumeyaHune

Mpy NCMONB30BaHMMN HaLLEN MPOAYKLUM B Pa3HbIX
CTpaHax, HE06XOAMMO YHUTbIBATb MECTHbIE HOPMbI, B
0COBEHHOCTM, TPEGOBaHMA MO TEXHWKE 6E30MaCcHOCTU.

®oTorpacdun B 3TOM BpOLLOPE OTpaxKatoT pado4yto
CUTYyaLMIO Ha CTPOALLMXCA 0OBbEKTaX, MO3TOMY UX
Henb3A UCMob30BaTh Kak PYKOBOACTBO K AeNCTBMIO. B
NepBYyIo 04Yepespb, 3TO KaCaeTCA HECYLLMX 3NIEMEHTOB U
aHKepHbIX geTanen.

Heobxonmmo Y4nTbIBaTb, YTO NpeAcTaB/ieHHble CUCTe-
Mbl ¥ Ha3BaHVA UMEIOTCA He ANA KaXA0n CTpaHbl.

Heobxoammo cobniofath AOMYCTUMbIE HArPY3KU U UH-
CTPyKUMM MO TexHuke 6e3onacHocTu. Bce nameHeHma
NN HeCTaHAAPTHbIE pelleHnA TPebyoT A0- MOAHUTENb-
HOrO CTaTUYECKOro pacyeTa.

KomnaHnua PERI ocTaBnAeT 3a cob6oi npaBo Ha Tex-
HMYECKOE YCOBEPLLIEHCTBOBAHNE CBOEN NPOAYKLMN.
KomnaHuA He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a OLIMOKN 1
onevaTku.



10

12

14

16

18

20

22

24

PERI

CopneprxaHue

CucteMbl KOHCOJIbHO-MEPCTaBHbIX JIECOB
CB 240 n CB 160
BeaonacHaA paboTa Ha Bcex BbiCOTax

Onanybka gnAa nepekpbITUA Ntoboro naaHoBoro
o4yepTaHMA 1 Ha NtoboN BbICOTE

Mpumenerne ¢ VARIO GT 24, MAXIMO, TRIO nnn
RUNDFLEX

BbicokaA Hecylllaa cnocobHoCTb

BesonacHocTb Ha Nto6o BbICOTE U B NIIOH6OM MOSIOXKEH NN
PoBHbIN HacTun, kapeTka CB 240
[MocnepnoBaTenbHOCTb LMKNOB noabema CB 240
MpumeHeHne n nepemelleHne CB 160

BesonacHocTb 6narogapa HageXXHOMY aHKEPHOMY
KpenseHunio necos

Bbicokunin ypoBeHb TEXHUKM BE30MacHOCTM
LaxTHbix nnaTtdopmbl BR.

BesonacHaA onopa anAa BHYTPEHHEN onanyokun LwaxT

O630p nsgenua



KoHconbHO-nepectaBHble neca CB

CucteMbl KOHCOJIbHO-MEepPecTaBHbIX
necoe CB o6ecneynBaloT BbICOKUIA
ypoBeHb 6e30onacHOCTU BO Bcex 06-
nacTaAx NpUMeHeHus.

B cucteme CB 240 onanybka MOHTUPY-
€TCA Ha KapeTKy 1 MOXeT nepemMeLlaTbca
Ha 75 cM. 9TO NO3BONIAET NONYYUTb
[OCTaTOYHO NPOCTPAHCTBA AN1A OYUCTKM
daHepbl 1 ycTaHoBKM apmaTypsbl. LLnpu-
Ha NoOBEepPXHOCTN 0bLWKMBKK B 2,40 M Ha-
XOLATCA Ha OLHOM YPOBHE C KapeTKoWn
CB, 4TO cokpallaeT nomexu anAa nepe-
MeLLeHNA.

B cncteme CB 160 onanybka npocTo
HakNIOHAETCA Hasan Npu pacnanybke.
[Tpn obeunx cuctemax, onanybka nepe-
MeLLaeTCA BMeCTe C flecaMui OIHUM pa-
B604MM LIMKNOM KpaHa.

-
i K1 [ s
F q - ] t o - -_..-- = -=

®oTo cnpaga
Onopa mocTa
Jnueson 6eTtoH CB
240 n VARIO GT 24.

KynbTypHble coopyxeHus
ApPXUTEKTYPHbI GETOH BbICOKOTO
KavecTBa ¢ koHconamu CB 240 un
cuctemont VARIO GT 24.

XKunbie komnnekcobl
KoHconbHbie cucTemsl
VARIO GT 24 CB 240 n
CB 160.



\PERI

T

=

ATIRITE

=R L

w



KoHconbHO-nepectaBHble neca CB

OnanyOka gnAa nepekpbiTUA NIOOOro NJ1aHOBOro
oyepTaHuA U Ha noboun BbicoTe

FocTMHUYHOE CTPOUTENbCTBO
KoHconb CB 240 B komnnekTe
¢ HUXHen nnatdopmoit n TRIO.

30-3Ta)kHbIN XXUNOW AOM
KoHconu CB 240 n CB 160
¢ VARIO GT 24.

T, T e
v
qoirely e

iy & — T .
h-'._'-u."-u-"'l"_

CB 240

BesonacHasa paboyaA 3oHa 1 4OCTYM
K B/IeMeHTaM CUCTEMbI Onanyokm v
KOHCOMNbHO-NepecTaBHbIM necam CB.



PERI

o —— T s
e

LNG pe3epByapbl AnA C)XNXXEHHOrO rasa
Kpyrnble cTeHbl agnameTpom 77,50 M BbINONHAOTCA
¢ nomoulpto cuctem CB 240 n VARIO GT 24

Bbe3onacHocTb
Onopa mocTa AAMUHMCTPaTMBHOE 3AaHue JNecTtHnua komnaHun PERI ana 6e3onacHoro
Jnuesown 6eTtoH CB 240 n VARIO GT 24. CB 240 ¢ TRIO n VARIO GT 24. [0CTyna K hUHWLLIHOM nnaTdopme.




KoHconbHO-nepectaBHble neca CB

CB 240 ¢ VARIO GT 24

BbicoTa 6eToHnpoBaHma h = 3,60 — 5,40 m.

CB 240

HaknoHAewmbin purens CB 270
HaknoHAaemebln purens CB 380

ApnanTtep purena U 100-120

Mopkoc CB 164-224

Perynatop CB
KapeTka CB 240 c 3y6yaTon

penkom

Bpyc nnn 6anka GT 24 no oT-
[eNbHOCTU NV COBMECTHO

Cronka orpaxgaeHua 200

YanuHutensbii purens 180

Kpennexuve seTposoit ceasun CB

Crowika orpaxaeHuna 370

BepTukanbHbii purens 225

Purenb nnatdpopmel CB

CB 160 ¢ MAXIMO unun TRIO

BbicoTa 6eToHMpoBaHuA h = 3,60 — 5,40 m

CB 160

HaknoHaewmbin purens CB 270
Haknoxaemsblt purens CB 380

Moakoc CB 164-224

Apnantep TRIO/CB

Kpenex purena CB 160

Bpyc unn 6anka GT 24 no oT-
[eNbHOCTU WA COBMECTHO

Crounka orpaxgaeHuna 200

YanvHutenHoin purens 180

CrtaxHon 6ont CB

Croiika orpaxaeHua 370

BepTukanbHbin purens 225

Purens nnatdopmbl CB



\PERI

AAMUHUCTPaTUBHOE 3AaHNe
CB 240 ¢ HuxxHeln nnnaTdopmon
n TRIO.

AuncneTtyepckan GawHA aaponopTta

46 M BbICOTa, Hapy>XHbI AnameTp

@ 6,85 m. C PERI RUNDFLEX 1 koHconb
CB 240.



KoHconbHO-nepectaBHble neca CB

PacueTHble Harpy3ku B coOT-
BeTCTBUE ¢ Tpe6boBaHNAMM
cTpouTenbCcTBa

Bbicokan HecyLwaa cnoco6HOCTb KOH-
conen obecneunBaet 6onbLuMe Npo-
netsl (T.e. 6onblUME CEKLUMN NECOB) n,
OAHOBpPEMEHHO, AOMYyCKaeT BbiCOKUe
Harpyskm.

[MosTomy mpu oToABUHYTONM onanybke,
Bbl MOXETE [axe cklaaMmpoBaTh Ha
CB 240 apmaTypy.

CB 240

Kapetka B paGouyem nono>xeHuun

Mnatdopma ana
6eToHUpOBaHUA
makc. 150 kr/m?

AV

Pa6Gouyan nnat-

dopma
makc. 200 kr/m?

300
Kr/m?

HwxHaa nnatdopma
makc. 75 kr/m?

SLiLLL

) il

KapeTka B nono>xeHnn npn 6eToHMpoBaHUU

Mnatdopma ana
6eToHUpOBaHUA
makc. 150 kr/m?

Pa6ouvan nnat-

dopma
makc. 200 kr/m?

HwxHaa nnatdopma
makc. 75 kr/m?

l-“ .! LULLLLLELRLRE i
P tr———

L = =

LU Ly

o I RTTHTNITY

CB 160

Mnatdopma ana
6eToHUpOBaHUA
makc. 150 kr/m?

Pa6ouas nnat-

dopma
makc. 200 kr/m?

HwxHaa nnatcdopma
makc. 75 kr/m?



PERI

%)

JIeMEeHTOB AJiA YNCTbIX coeaAnHEeHUn

npu 6eToOHNPOBaHNMN.

ToyHaA NoAroHKa yrna HakJioHa
C nogkocom CB 164-224

%2
=
© g
m =
=
[
o
£ 0
o c
5 ©
G-
ba
=
S -
S
O ©
Q=
O O
=0

100-120.

Jlerkana perynupoBka onany004HbIX

nOArOHKa dJieMeHTa no BbiCOTE

Mpu VARIO GT 24

Mpn MAXIMO un TRIO

Perynupoeka BbicoTsl anemerta CB  C agantepom TRIO-CB

A o\ Z
AR EXAN A o ,
) Y
S L IL
= = = 3 \ q = 2 2y 2 \ .
\ N\
2
7 v  a—
AN
\ N —=
NN 2
N
N
N2
=\

\a
W)
A

74

ANZ 2 2L
A

Z




KoHconbHO-nepecTaBHble neca CB
Be3onacHOCTb Ha NIOOOM BbICOTE U B NNIOOOM
NMONIOXXEeHUNn

BeTpoBble Harpysku:

MpoTokon ucnbiTanuin gna CB 240 wunu
CB 160 mMoxeT 6bITb NpefocTaBneH
Bam no 3asBke!

PERI CB 240 o6ecneunBaeT 6e3onac-
HOCTb B JIlO60M MOJNIOXXEHUU, YTO 03-
Havaer:

OukcnpoBaHme onanyobkn Ha KapeTke
NPOUCXoANT BbICTPO N HAAEXHO C No-
MOLLbIO KNNHA.

AbconoTHaA 3alinTa OT BETPOBbIX
Harpy3ok obecneynBaeTCcA YCTaHOBKOMN
TAXa.

CB 240 v VARIO GT 24
LA CTPOMTENbCTBa MO-
CTOBbIX OMOP.

600

BetpoBblie Harpy3sku Bo3pacTaioT ¢
BbicoTtoi. DIN 1055, koTopbiin ABnAeTcA HnHamudroe nasnenune setpa 2

OCHOBOVWI ANA NPOEKTUPOBaHNA, ANA 30HEI NEPEXOAA 1 C dak-
TOPOM MNOHWMXKXEHNA Harpysku

onpepenAeT BeTPOBble Harpy3Ku no Nepuon NPUMEHEHNA < 24 Me- IN1N h,
BETPOBLIM 30HaM, Ha3eMHbIM npodu- cALes. <& \ A 4
NAM 1 onepaLOHHbIM BbICOTaM. *K =07 o

BeTpoBble Harpy3ku ana nepekpbiTuii EN 12812

/ /

150

=
3 100 / /
®
£ /
®
Ay RE AR/
@ ™
E Q(? /\Aéb // ’\Qo‘b «?\jb
8 2 $ /| & & /
- ‘z\U \Z\U {3 4 (b 4
: s/ < /| S/ 5/
®
é /// // /// //
& N e
///// ////
0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00 1,10 1,20 1,30

BeTpaHoe paBneHue [kH/m?] | —




PERI

KpynHodopmaTHbIN cTaH-
AapTHbiIn anemeHT VARIO

MowHblie koHconu CB 240 n CB 160
NO3BOJIAIOT NPUMEHATb 60MbLuMne
cTaHgapTHble anemeHTbl VARIO.

5,40 x 5,00 m = 27 m? onanybo4HoN
naoLwann BCero Ha 2x KOHCONAX- 9TO |
e |
BO3MOXHO MpW CTaHAAPTHOM pacnoso- ; ! i
XEHUN KOHCOeN 1 CKOpOCTK BeTpa A0 : : ki | | l'i ,'l"-l:\!!-! FIHEHET R R
-4 i e - i

iy
H

164 km/4ac (Ha BbicoTe 6onee 100 m) " - AR ﬁ k
)

5,00 M CeepxanvHHbie NnaTgopmbl TaKke He CB 240 ¢ puHNWHbIMK NnaT-

i " npo6nema pna cuctem PERI CB 240 u dopmamu 1 VARIO GT 24 -
cTpouTenbcTBo LNG raso-

[ ] CHU 160.
Bble pe3epByapbl.

[ NN\ 08 N BN A N 4 W ¥ a\

. [JaHHble KOHCONM NO3BONAIOT UCMONBb30-
T BaTb BMECTO OObIYHbIX, MHOTAA C/INLLIKOM
KOPOTKUX 1 cnabblx OPyCbeB, B Ka4eTCBE
npoaonbHbIx 6anok 6anku-dbepmbl GT 24.
[Mpwn ABYXCNOMHOM pacrnonoxeHunn 6anok-
depm GT 24, makc. anvHa nnaTtdopmbl,
cornacHo gonycky, coctasnaet 10,50 m.

makc. 5,40 m

[ ]

[ ]

T

[ |

Makc. 5,98 m

makc. 10,50 m

"



KoHconbHO-nepectaBHble neca CB
PoBHbIN HacTun, kKapetka CB 240

BesonacHaa paboTa ¢
CB 240 v 3awuTa ane-
MEHTOB onanybku.

PoBHbIN HacTun nnaTtgopmbl

PoBHbIN, Wwnpokuin Hactun 2,4 m obe-
cneyuBaeT ya06CcTBO nepemelleHnnA
no pa6ouen nnatdopme, Kak nepeg
onany6kon, Tak 1 3a HeW.

B cucteme PERI CB 240 HacTun nnat-
hopMbl NEXUT HEMOCPEACTBEHHO Ha
KOHCOMN, TakuM 06pa3oM, BCe BbICTyna-
lolne geTanu, npeacTaBnawLme no-
TeHUManbHyl OnacHoCTb Npu xonbbe,
3aKkpblBalOTCA NNaTGOPMOWN.

Paboyaa nnatchopma MOXeT ObITb
TpaHcrnopTupoBaHa B cobpaHHOM BUJE,
4YTO 3KOHOMWUT MECTO, U NPUCOEeMHEHA
K koHconAam CB 240 HenocpeacTBeHHO
Ha CTpOWTEeNbHOW Nnollaake.

3akpbiTaA nnatdopma
HacTuna ona 6e3onacHomn
paboTbl.

Pyl

BesonacHoe nepeme-
LeHne no nnatdopme
CB 240.



Kapetka CB 240

KapeTka Ha ponMKOBbIX NOAWNNHU-
Kax no3BonfeT 6e3 npobnem cme-
waTb Ha3apj fa)ke cambiil KPYMNHbIN
3JIeMEHT.

75 cm pabGouero npocTpaHcTBa npu
oToABUHYTON onany6ke.

3TO NO3BONAET NONYYUTb AOCTATOYHO
NPOCTPaHCTBa Af1A O4UCTKK onanybku u
yCTaHOBKW apmMaTypbl.

Knioy-TpewoTka SW 19

PERI

O
3y64aTbi Nnpusos
[MpenoxpaHnTenbHbIN
@] O KITUH
(RN AR R AN |
—+ KapeTka
(@]
@k Ponwnkosble noaLWMNHMKN o

1 I
1l l
(S S
= =
) 75 cm >
N =
>
> :
Prl
m >
N
N
>
N
N
N
>
P |
> i
D= > e
=, > i
: >

°]
KoHconb CB 240

HeTepaeMmsbln knuH dukcnpyeT
KapeTKy B HY>XHOM MOJIOXKEHUN.

Mpy NOMOLLM K/H0Ya-TPELLOTKM
SW 19, apT. Ne 027180, kapeT-
ka nerga u 6e3onacHo nepeme-
LjaeTcA Bnepea-Hasag,.

13



KoHconbHO-nepectaBHble neca CB

1.BbinonHUTL NepByto 3axBaTky 6eTo- 2.TMocne Toro, kak 6eToH HabepeT He- 3.0nanybky OTOABUHYTb U MOHTUPO-
HWPOBAHUA CTeHbl. AHKepa yCcTaHo- 06X0ANMYI0 MPOYHOCTb, MOHTUPOBATb BaTb o4epefHoi pabounin aHkep.
BWTb COMTaCHO MHCTPYKLUNN. pabo4nin aHkep, 3aTEM HaBECUTb

npefBapuTENbHO COOPaHHYIO CEeKLMIO
KOHCOJbHbIX N1eCOB. YCTaHOBUTb
onanybky n 6eTOHMPOBaTb BTOPYIO
3axBaTKy.

Fl)

000000000 °
LTI
1 M

A AVAY AV AV AV AV AV AV ATV A

)
S
IE|




PERI

4.KpaHOM NOAHATb CEKUMIO KOHCOMbHbIX  5.YCTaHOBUTb apMaTypy U BbiNOAHUTb 6.puBecTun onanybky B paboyee nono-
NEecoB 1 NepeMecTuTb K chneaytoLlen o4ncTKy. Mpn HeobXo0AMMOCTH, CMOH- XeHune 1 HavaTb 68TOHMPOBaTL. [locne
3axBaTke. Ecnm TpebyeTca, moxeT TUPOBaTb HUXHIO NnaTdopmy 1 nof- 3TOro NMoBTOPUTL OMepaLun, onu-
ObITb yCTaHOBNIEHa PUHULLIHAA BECKY BETPOBOW CBA3MW. CaHHble B NyHKTe 3.
nnatdopma.

000000000 °)
NNl
5N

A A A AN AT AN A AT AT AN A
A A A AT A AN A AT A A A

=L
=1
=L

15



KoHconbHO-nepecTaBHbIE neca
lMpumeHeHne n nepemewieHue CB 160

NMpumeHenune CB 160

Onanybka NpPoCTO HaKNOHAETCA Has3af B
npouecce pacnanyoku. MNMpu nnatdopme
wupuHo 1,6 m gocTynHa 6onbluan
paboyad obnacThb.

C kpenexom purena CB 160 onany6ka
NAOTHO NpuneraeT K NpeablayLe be-
TOHHOW ceKkuun.

CB 160 xom6uHupyetca ¢ CB 240

X
| Mg

CB 160 CB 240

Kpenex purena CB 160 Kniou-tpeworka SW 19
ApT. Ne 051130 ApT. Ne 027180

Komburmposaxune CB
160 ¢ CB 240 aBnaeTca
3KOHOMUWYHBIM pelleHmne
[ONA BbICOKMX CTEH.

BesonacHble ycnosua pabo-
Tbl ¢ cucTemon CB 160.
BcTpoeHHaAa nectHuua faet
6e3onacHbl fjocTyn K du-
HULWHOM nnaTdopme.



PERI

lNMepemelweHne ¢ NOMOLLbIO
TpaBepcoB NepecTaBHOMN
cuctembl RCS

—-
=3

e g .

o ———
A T L

[ =

1. MNepemecTnTb C 2. Mepemectutb M no- 3. MNpukpenuTb K Noa-
MOMOLLIbIO KpaHa. CTaBWTb B 3alaHHOe BeBCKU-KOMbLy M24.
MecTo.

TpaBepchl NepecTaBHOM CUCTEMbI
RCS 10 t, ApT. 112986, ncnonbay-
loTcA ANnA KpynHorabapuTHbIX 1 ac-
CUMETPUYHBIX 3/1IEMEHTOB.

Ucnonb3yiTe Ha-
NpaBnioLLyio Bepes-
Ky, 4TOGbl AepXxaTb
npouecc NoJIHOCTbIO
noj KOHTponem.

17



KoHconbHO-nepectaBHble neca CB

To4YHOCTb, 3KOHOMUYHOCTb U 6e30-
nacHocTb Nllo6on nogbemMHo-nepe-
cTaBHOU onany6Ku 3aBUCAT OT Kauve-
cTBa aHkepHou cucrtemsl. loaTomy
CUCTEeMbl aHKEPHOI0o KpenjeHua KoM-
naHum PERI nonyuynnu opuuymnanbHbin
AOMYCK K aKCnayaTauum.

M24/DW 15 n M24/DW 20 acbdekTue-
Hbl B MPUMEHEHWM, a TakKe rapaHTUpy-
0T GE30MacHyI0 3KCMyaTaumio.

BapuanT 1

CTtaHpapTHaA aHKepoBKa C PasfinyHON
rnybuHON aHKEPOBKMU.

C noagbemHbIM koHycom — 2 M24/DW15
durpmbl PERI

Honyck cTtpoHaazopoM Ne Z-21.6-1767

BapunaHT 2

AHKepOBKa AnA TOHKMX CTEH U C Orpa-
HWYEHHOW aHKEPHOW BbIHOCNBOCTbIO.
C koHycowm-raikoin-2 M24/DW 20, dup-
mbl PERI

Jonyck cTpoHanzopomM Ne Z-21.6-1766

450
>

CucTeMbl aHKEpPHOro Kpe-
nnexna PERI cooTBeT-
cTBylOT TpeboBaHnAM He-

oK ow MELKOro MHCTUTYTa CTpO-
p‘O‘N pON‘ NTENbHbIX TEXHONOMMIA
\.\an'-"o
Cuctema lMoBTOpHO Ucnonb3yemblie aeTanu PacxopgHble petanu
wao (o Q) ) T v,
DW 15 QJ
M24x120-10.9 TlloagBecka-konbLo [MogbemMHbIn Tax DW 15 AHKepHaA Lwanba
ApT. Ne 029560 M24 KOHYC - 2 ApT. Ne: 030030 15

ApT. Ne 029470  M24/DW15 ApT. Ne 030840

s (7

)

M24x120-10.9 Moagecka-konbuo KoHyc-raika-2 AHKepHaA wanba
ApT. Ne 029560 M24 M24 / DW 20 20
ApT. Ne 029470 ApT. Ne: 030860

ApT. Ne 030960

BapuanT 1, npeactasneH CB 240C BapwaHT 2, npeactasner CB 160C ko-
nogbeMHbIiM KOHycom -2 M 24/DW 15 Hycom-rankomn-2 M 24/DW 15 n aHkep-
aHkepHon Wanbon 15 How wanbon 20.

[
[ : P
o 3
\ [l o i
A A £
CB 160




Co ceBepneHuem ¢daHepbl 1 Npu
nomowm 6onta-pukcatopa Mi24

MaHepa cBepnuTcA HackBo3b.Hampumep,
cTeHoBadA onanybka VARIO GT 24.

1. YcTaHOBKa 3aKnagHbiX geTa-
nen

PasmecTutb 60nT-hukcatop M
24 nnn 6-rp. 6onT M 24x70.
MpoceepnuTh daHepy, d = 25
MM. MOHTaXx aHKepHbIX AeTanei
no BbIGPaHHOMY BapuaHTy

2. YcTaHOBKa 3JIEMEHTOB NMoj-
BecKu

CHATb 60nT ukcaTtop.OTOABM-
HyTb onanybky. Konbuo-noase-
cky M24 vnun OTKMIHYIO KOHCOSb
M24x120.

3. lNoasecka necosllogsecnTs ne-
pecTaBHYIO KOHCOJb U TYT Xe 3a-
durkcrpoBaTb NpW NOMOLLM CTO-

NMOPHOro nanbua.

PERI

WWan6a-pukcatop M24

MpocBepneHue paHepbl HEBO3MOXXHO.
Ha npumepe pamHon onany6kun MAXIMO n

TRIO dupmbl PERI

g
A
ANVIANYIAN

4. V13BnedveHne aHKepHbIX AeTanei
[NA fanbHENLWero ncnosb3oBaHua-
HaxopnAack Ha HUXHen nnatdopme,
npu NOMOLLYM HaKMAHOr O Ktoya
SW 36 n3Bneyb 6-rp. 60nT 1 KO-
HycC.

1. YcTaHoBKa 3aKnafHbix geTa-
nen

3akpenuTb Wanby-bukcatop
M24. 3akpenuTb ee reo3aamu K
daHepe. MoHTax aHKepHbIX Ae-
Tanew no BbIopaHHOMY BapuaHTy.

2. YcTaHOBKa 3/1IEMEHTOB NojA-
BECKU.

OThenutb onanybky ot 6eToHa u
oToaABMHYTb. CHATb LWanby-thuk-
caTop Mpu NOMOLLM KJlloYa C BHY-
TPEHHUM LWecTUrpaHHukom SW
14. 3akpennTb NOABECKY-KOJbLO
NN OTKUAHYIO KOHCOSb
M24x120.--

5. 3aKpbITb aHKEpPHOE OTBEepCTUe-
OcTaBlleecA 0TBEPCTUE OT aHkepa
HeobX0AMMO 3aKpbITb 6ETOHHbIM
koHycom KK.- 3To nossonuT nony-
YUTb BM3yaNbHO MAeanbHyto Mno-
BEPXHOCTb OeToHa.-

19



KoHconbHO-nepecTaBHble neca CB 240
BbicOknn ypoBeHb TEXHUKUN 6€30MNacHOCTU

CucrtemMbl KOHCOJIbHO-NEpPecTaBHbIX
necos CB 240 n CB 160 o6ecneunBa-
10T BbICOKYIO CTerneHb 6e30nacHOCTH.

BcTpoeHHble necTHUUBI C OTKUAHBIMU
NIIOKaMU U TECTHUYHBIMW KNeTKaMun obe-
crneyYrBaloT AOCTYN K PUHULLIHON NnaT-
dopmMe 1 nnatdopme 6eTOHNPOBAHUA.
Ctolka orpaxaeHuna npumeHaeTca anA
dukcaumm 60KOBbIX 1 TOPLIEBbIX MEPUII.

JocTyn K PUHULWHBIM NnaTdopmam
OCYLLLECTBMAETCA NPU NOMOLLY CUCTEM
CB 240 n CB 160.

B cnyyae ucnonb3oBaHuA
nnatcdopm VARIO nogbemHan
cuctema CB 240 obecneunsaeT
6€e30MnacHblin LOCTYM K YPOBHIO
6eToHMpOBaHMA.

BesnpenAaTcTBEHHbIN LOCTYN K
bUHUWHOM nnaTdopme npu
MnomoLM necTHUUbI koMmnaHun PERI.

20



PERI

2
|
¢ 3
o Esa
© =
X = M
2 it
[~ E o
—\\ bg52
> / AN SO ®©
N e T fis:
&%,sﬁ%%%%%ﬁgy 3753
ARG ==y 8-
2 == - ¢ mox o

o, 2 ‘ D |/| A.WV y

& A N /VI-»

22 =
)
=
S 3

[
S 0 g3
It g
Q x O
gif
I
© 7 ¥
< o 2 :
E IS 3
OOMM
Q © P a
0 S 8 2I5S
o
SR) = ~ - .Wwfmm.
ER- I 3 © © F O g ©
T = = I I oY & &
o g g < = = o = EE
23 5 I = = o8 =0
S ¥ S © = = = E v
o5 ¥ Qo 3] 3] n g s
v Q [y 5} 5} —cS a3
O =g O = = = = =B V2Ye]

o

3 )

T 2
= i
C © = s

L T e O
> CFE = -
= T o C «
o O o ®©
3 C = a=
=i
=X
a
W T ]
(0]
o0
@©
T
by
=

21

JlectHuua poctyna
nomotm CB 240 n CB 160 k buHmLIHON
nnatdopme Ha NnoboN BbICOTE.

besonacHbl




BR waxTHble nnatgopmbl

MpumeHeHue

;g.{/
i7 |

]
LN

nnnnnn i, o
H@ [s T ....... = SN T A M H

LLlaxTHaa nnatdopma BR BbinonHAeT
noanep>xunaatoLLyto hyHKUMIO anA
BHYTPEHHUX LUMTOB ONanybku LWaxT.
OHa cocTounT 13 6anok nnatdopmsl BR
TOYHO MOAOrHAHHbIX MO pas3mepy CTPOA-
wenca waxTbl. [NaHenb nogaepxmBaeTca
6ankamu-bepmamn GT 24 nnn 6ankamm
npuKpenneHHbiMu -06pa3HbIMMK

3axBaTamu K nnaTdopme 6anku-pepmsl.

22

Onopa waxTHom nnaTdopMbl cHabxeHa
CKnagHbIMWN KpaHLWTenHammn 25, npukpy-
YEHHbIMUN K BCTaBIEHHbIM MOABEMHbIM
aHkepaMm, Hanpumep, AHKep-runb3a M24.
Kak anbTepHaTvBa rpaBMTaLMOHHbIE
CBOJHbIE NANTLI KPENATCA K NiaTdhopme
6anku, BO3MOXHO MHOropa3oBoe
1cnosfib3oBaHne NpoemMoobpasoBaTeneit
BR.



Onopa OTKUAHOW KOHconu 25
MocT. pon.rpy3onoabemHocTb 25 kH

s
70 | 442
> >
I'IocneAOBaTeanoch MOHTAaXa
Purenn noamocTten BR ¢ rpaButaumnoHHomn
3awenkon
1. Mpoemoo6pa3oBatenn BR 2. Nocne pacnany6nuBaHua

(ycTaHoBneHHbIN)

< <
> By
< <
>

YctaHoBKa nnat¢dopMbl HACTUNOB
1. C 6ankoir-pepmoi GT 24

[ &/

PERI

Onopa rpaButaunoHHom 3awenkn BR
MocT. gon. rpy3onoabeMHocTb Makc 38 kH

25 115 | 327

3. Mnatdopma nopaepxxuBaeTca 4. Nnatdopma nogHATa

o
=T

2. C npamoyronbHou 6ankon

XomyT HB 24-100/120
ana npocuna U 100/ U 120
XomyT HB 24-140/160
onAa npocdwuna U 140/ U 160

makc. 100 MM WnpurHa 6anku OTBepctre @ 20

XomyT HB 24/150, ou.

ana npocduna U 100/ U 120
XomyTt Uni HBU

ana npoduna U 100 - U 160

23



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI
ApT. Ne  Bec, kr

051000 112,000 Konconb CB 240 B KoMmnnekT BXoaut
KoHconbHo-nepectasHble neca CB 240 017040 XomyT AK 48, ou,. (2 wT.)
B KOMNAEKTE. 715977 Ctonka orpaxaerua CB 240 (1 wT.)

710222 6-rp. 60nT ISO 4014 M16 x 80-8.8, ou. (1 wT.)
070890 6-rp. ravika ISO 7042 M16-8, ou. (1 wT.)
MpumevaHne

CocToAHME NOCTaBKN: CTOMKA OrpaXAeHns XpaHUTcA B
TPaHCMOPTUMPOBOYHOM KpenieHun

30 2326 ‘.%_ -
e 3
i S e
7 - T —271 § ¢
| 228J L é
=
A a2
=—— - N
L 2411
051020 33,900 Kapetka CB 240 B koMnnekT BXxoaut
MoHTupyeTCcA Ha NoabeMHo-NepecTaBHble Neca 710944 3y6yaTbin knuH, FW (1 wT.)
CB 240. MoHTa) BO3MOXEH B ABYX MNO3ULMAX: 710859 1 wt. Ocb @ 25 x 184
ana 6anok ana Hactuna nuéo 13 6anok-hepm 710866 3yb6yaToe koneco @ 25 1 wrT.
GT 24 nubo n3 6pycbes 8 x 16. 710914 Mpy>xuHHbIn wTndT ISO 8752 8 x 45, ou. (1 wT.)
MpumeyvaHne
PacTBop kntova: SW 19.
[0 5 g W19 s
8 2%

o0 00
o0 00

1175

MNpuHaonexHocTn
027180 1,760 Kniou-Tpewortka SW 19
051040 8,440 3y6uaTan peitka CB 240

24



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI

ApT. Ne  Begc, kr

051040 8,440

3y6uaTan peitka CB 240 B komnnekT BXOAUT
[na kapeTkn CB 240. 018050 lManew, @ 16 x 65/86, ou. (1 wT.)
018060 lMpy>xuHHbIA WNAMHT 4/1, ou. (1 wT.)

2240

le
[e2l
@
a —
&
B

r
U v
10 \ 30

127821 1,300

I'py3oBana netna CB 240-2 0,7 1 B komnnekT BXxogut

MOHTMPYeTCA Ha KOHCONbHO-NEPECTABHYIO 106194 Manew @ 16 x 105 ,ou. (1 wT.)
koHconb CB 240, B cnyyae ee npyMeHeHns 018060 lMpy>XKHHBbIM WNAMHT 4/1, ou,. (1 wT.)
B Ka4yecTBe paboyen nnathopmbl. MpumeyaHue

CobntofaTb pykOBOACTBO Mo akcnayaTaumm!
TexHMuyeckana xapakTepucTuKa
[py30M04BEMHOCTb B TOYKe Harpy3ku: 700 Kkr.

g
051100 79,000 Konconb CB 160 B komnnekT BxoguTt
KoHconbHo-nepecTasHble neca CB 160 017040 XomyT AK 48, ou,. (2 wT.)
B KOMMJIEKTE. 701209 Crowika orpaxaerHua CB 160 (1wT.)

710222 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 80-8.8, ou. (1 wT.)
070890 6-rp. ravika ISO 7042 M16-8, ou. (1 wT.)
MpumevaHne

CocToAHMEe NOCTaBKMN: CTOMKa OrpaxaeHuA XpaHnTCA
B TPAHCMOPTUPOBOYHOM KpEenneHnm

[Yel
(2]
S
.30 1521
[ = ] .
(52
o ©
¥ ;
— yA &
4
o
8
|
L 1606
L

25



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI
ApT. Ne  Bec, kr

051130 12,900 Kpenex purena CB 160 B komnnekT BXOAUT
MoHTupyeTCcA Ha NoAbEMHO-NepecTaBHble 711084 6-rp. 6onT ISO 4014 M20 x 150-8.8, ou. (1 wT.)
neca CB 160. 781053 lanka ISO 7042 M20-8, ou,. (2 wT.)
MpumeyaHue

Pacteop kntoya: SW 19.

o [ | °

237

o o
- |

N

051120 4,570 Kpenex pnatdopmbl CB 160 B komnnekT BXOAUT
[nAa kpenneHnAa HacTuna anAa nnathopm K 711078 6-rp. 60onT ISO 4014 M20 x 130-8.8, ou. (1 wT.)
koHconu CB 160, B cnyyae ee npuMeHeHuA 781053 larika I1ISO 7042 M20-8, ou. (2 wT.)
B Ka4yecTBe paboyen nnaThopMbl. MpumeyaHue

CobntofaTb pykoBOACTBO Mo akcnnyaTauum!
TexHnuyeckaa XxapaKTepucTmka
['py3onogbemMHocTb: 500 Kr.

70

(A A,

| 55
4

235

ool @—
130 90

HaknoHaemble purenu CB B komnnekT BXOAUT
051060 73,400 HaknoHaembin purens CB 270 715936 lManew @ 25 x 180 m. (1 wT.) MNaneu @ 6
051150 103,000 HaknoHaembinn purenn CB 380 018060 lNMpy>xuHHbIN WAAMHT 4/1, ou. (1 wT.)
[na moHTaxa cuctemHon onanybku Ha TexHnyeckaa xapaKkTepucTuka
koHconun CB 240 nnmn 160. MpumeHaAoTcA [ py30MOABEMHOCTb B TOYKe Harpysku: 1,9 T.
npwv BbicoTe onanybkun go 5,40 m.
NS 196

| —
1 —

&7 7
000000000 |
of

2730 / 3800

420

£
Py
560006000

B

26



NMoabvemHo-NnepecTaBHaA onanyobka
ApT. Ne  Begc, kr

PERI

051030 5,320 Perynatop CB, SCS
[nAa perynmpoBkun BbICOTbI 3/1EMEHTOB
VARIO GT 24 na HaknoHAeMbIx purenax CB n SCS.

B koMmnnekT Bxogut

715936 Manew, @ 25 x 180 m. (1 wT.) Manewy G 6
018060 MpyXuHHbIM WNAMHT 4/1, ou,. (1 wT.)
MpumeyaHue

PacTBop kntova SW 19

82

J
240
max 182

SW 19

051110 24,900 Mopkoc CB 164-224
[na To4HOW yCTaHOBKW HakJIoHAEMbIX purenen CB.

B komnnekT BXOAUT
715936 Manew @ 25 x 180 m. (2 wT.) Maney D 6
018060 Mpy>XnHHbIM WNAnMHT 4/1, ou,. (2 wT.)

1580

=2}
=}
Q

N

7
min 1640  max 2240

x x
I i

051090 13,500 Apantep TRIO-CB
[na kpennenna anemenToB TRIO k HaknoHA-
emomy purenio CB. KpenneHne BO3MOXHO K
BEPTUKAbHbIM Y FOPU3OHTaNbHbIM pebpam.
BcTpoeHHbI perynaTop BbICOThI.

B koMnnekT Bxogut

715936 Manewu, @ 25 x 180 m. (1 wT.) Manewy @ 6
018060 MpyXuHHbIM WNAMHT 4/1, ou,. (1 wT.)
MpumeyaHue

PacTBop kntoya SW 19

swig—

m |
o o
o

—025
ol o
ISIRS)
- 3

I

415

- o

=]

82 |
180

27



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI
ApT. Ne  Bec, kr

110059 2,840  Apantep purena U100 - U120
IOna kpennexna anemenToB VARIO GT 24 «
Ha- knoHaeMbIM purenam CB, SCS, cTanbHbIM
purenam SRU v BepTukanbHbiM purenam SKS.

016
° 8
80 - 145 76
284 120
051230 17,000 Purenb nnat¢opmbl CB B xomnnekT BXoguTt
[nAa MoHTaxa HMXHUX NNaTdopM. 710232 6-rp. 60nT ISO 4014 M16 x 130-8.8, ou. (4 wT.)

070890 6-rp. ranka ISO 7042 M16-8, ou,., (4 wT.)

232 965 . 86
|
WM 16x130 ﬂL E g
| L g |
[ \% t H
16 17 965 249 | 8 80
1230
051200 44,400 BepTukanbHbii purens CB 225 B komnnekT BXxogut
Jna MoHTaxa HUXHUX NnaTgopM. 710232 6-rp. 6007 ISO 4014 M16 x 130-8.8, ou. (2 wT.)
MprMeHAaeTcA Npy BbiCOTE BETOHMPOBAHNA 070890 6-rp. ramka ISO 7042 M16-8, ou,. (2 wT.)
0o 3,60 m. B kombuHaumn ¢ yannHUTENbHbIM
purenem CB 180 npvmMeHAeTCcA BEPTUKATIbHbBIN
purenb CB 225 npu BbicoTe oT 3,60 1o 5,40 m.
< M 16x130 86
>
L
> g
o - —
d
d
@221
/—017 ;?
. J —
3

28



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI

ApT. Ne  Bec, kr

051050 26,400 Yanuuutenubin purenn CB 180 B KkoMnnekT BXoaut
[na moHTaxa HuxxHUX nnatcdopm. B kombuHaumm 710232 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 130-8.8, ou, (2 wT.)
C BepTukanbHbiM purenem CB 225 npumeHaeTcA 070890 6-rp. ranka ISO 7042 M16-8, ou. (2 wT.)
yoNMHUTENbLHbLIN purens CB 180 npw BbicoTe OT
3,60 0o 5,40 m.

e M16x130 85
I .
> g
— @17
* Y
051190 17,400 Croiika orpaxxgeHusa CB 200 B komMnnekT BxoguTt
[nAa MoHTaxa orpaxaeHui Ha HUXKHNX 710232 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 130-8.8, ou,. (2 wT.)
nnaTcdopmax. OCHOBHOM yANMHUTENb ANA 070890 6-rp. raika ISO 7042 M16-8, ou. (2 wT.)

cToek orpaxaeHna CB 190 n 370.

il . e
4

L|\/|1ex130 o
©
<

[Tel
N
o
=
o
o
[Te}
o o
Yol
— N
o
> - 2 &
’ ° 3
LI | Q o
N ©
/—®17 ||
. —
0| d] °| '
g 2
<
° - o
o[ o o
&
o [ &, 8 —
L) o [vs) £
o ol ®
8 «©
o| o

=
r

0

29



NogbemMHO-NepecTaBHaA onanybka

PERI

ApT. Ne  Begc, kr
Croiikm orpaxxaeHus CB B koMmnnekT Bxogut
051210 19,000  Cromka orpaxaeHusa CB 190 710232 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 130-8.8, ou. (2 wT.)
051220 34,600 Cromnka orpaxaeHun CB 370 070890 6-rp. ranka ISO 7042 M16-8, ou. (2 wT.)
[nAa MoHTaxa orpaxxaeHuin Ha HUXHUX nnaTdop-
max. Ctorka orpaxaeHva CB 190 npumeHaeTca
npwv BbicoTe BeToHMpoBaHuAa go 3,60 m. CTolika
orpaxnaeHua CB 370 npumeHAeTcA Npu BbicoTe
BeToHMpoBaHuAa oT 3,60 ao 5,40 m.
&7 3
o i Er 7 l\—M 16x130
|09
pe _
z
I /—917 . -
3 o — Tt e
Tpy6bi cTanbHble @ 48,3 x 3,2 L
026415 3,650 Tpy6a cranbHan 9 48,3 x 3,2, cneu. ANuHa
026417 0,000 CToumocTb pe3ku Tpy6 cTaNbHbIX
026411 3,550 Tpy6a ctanbHaa @ 48,3x3,2,L=10m 1000
026412 7,100 Tpy6a cTtanbHaa 9483 x3,2,L=20m 2000
026413 10,650 Tpy6a cranbHaa @ 48,3x3,2,L=3,0m 3000
026414 14,200 Tpy6a cranbHaa @ 48,3x3,2,L=40m 4000
026419 17,750 Tpy6a ctanbHaa @ 48,3x3,2,L=50m 5000
026418 21,600 Tpy6a ctanbHaa @ 48,3x3,2,L=6,0m 6000
| L -
[ 1 0483x3.2
| b
017010 1,400 LapHupHbin xomyT DK 48/48, ou. MpumevaHue

Ona Tpoy6 anameTpom 48 mm.

PacTtBop kntoya: SW 19.

30



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI

ApT. Ne  Begc, kr

017040 0,850 XomyTt AK 48, ou. MpumeyvaHue
na Tpy6 anameTpom 48 mMm. PacTBop kntoyva: SW 30, SW 19.

051160 0,894 XomyT ana nepun CB MpumeyaHue
[na coeanHeHna Tpyb AnA NecoB K CTOMKe PacTtBop kntoya: SW 19.
orpaxaeHua.

[TpHaanexxHoCcTK
126228 0,030 BuHT ¢ raikoi, DIN 603 M 8 x 70 MU

051610 6,940 TopueBas cToiika orpaxxaeHua CB
[na moHTaxa TopueBoro orpaxaeHua. Kpennten
6ontamu K NpofonbHON H6anke nnaThopmsbl.

P

440

1270

440

o
N—g9 =

I50 100

MpuHagnexHocTm
051640 0,014 6-rp. wypynsi, DIN 571 6 x 80, ou.

31



MNoabemHo-nepecTaBHana onany6ka PERI

ApT. Ne  Bec, kr

051630 11,000 KpaiiHana cToiika orpaxaeHua CB
Ona MoHTaxa orpaxzaeHua npu 60bLLNX CBECAX
koHconu. Kpenutca 6ontamu K NpoaonsHom 6anke

nnaTthopmsl.
D
. 3
o
<
<
o
~
o =
- <
. <
p g ,—29
Z 7 Y v
.| 7 o7
; I

110 120

30 || | T50 280
MpnHaanexxHocTH
051640 0,014 6-rp. wypynbi, DIN 571 6 x 80, ou.
051610 6,940 TopueBas cTonka orpaxaeHun CB
126399 4,710 Crouika orpaxaeHua CB B komnnekT Bxogut
PaclinpeHne cTonkn orpaxneHua CUCTEMbI 710222 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 80-8.8, ou. (1 wT.)
CB Ha 50 cm. 070890 6-rp. ravika ISO 7042 M16-8, ou. (1 wT.)

<>

L
80| 135 136
435

645

Q17— —
o
@10—|

[
170
<
70
T

065066 15,100 TopueBoe orpaxxaeHue 55
TopueBoe orpaxaeHune anAa nobbiX KOHCONbHbIX
J1eCOB U NOABEMHO-TIEPECTaBHbIX CUCTEM KOMMa-
Hun PERI, 3akpennAaeTcaA 3aXkKMMHbIMIU NPUCHO-
cobneHnamu.

A R
P

1020

v
1360

[
!
max 417

560 400

32



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI

ApT. Ne  Begc, kr

051640 0,014  6-rp. wypynsl, DIN 571 6 x 80, ou. MpumeyvaHue
PacTBop kntoyva: SW 10.

| 80

N

| ﬂﬁsw 10

O

051650 0,060 BuHT ¢ H. n-kp. ronoskou DIN 603 M6x 180 MU, ou. [NpumeuyaHue
C ramkomn. PacTtBop kntoya: SW 10.

xSW 10
BuHTbI € H. N-Kkp. ronoekon DIN 603 M8, ou. L B
710240 0,050 BuHT ¢ H. n-kp. ronoekou DIN 603 M8x 100 MU, ou. 100 80
024360 0,058 BuHT ¢ H. n-kp. ronoekou DIN 603 M8x 125 MU, ou. 125 113
108834 0,085 BuHT ¢ H. n-kp. ronoekon DIN 603 M8x 180 MU, ou. 180 28
C rankom. MpumevaHue

PacTtBop kntoya SW 13.

029470 0,723 MopBecka-konbuo M24, ounHK.
Cuctema aHkepoBkyn M 24. [InA aHKEpPOBKM
NOAbEMHO-NEPECTABHbIX CUCTEM.

/ Nili
- | o
(( BIIINRS
o
73
MpuHaanexHocTu
029560 0,535  6-rp. 6onT ISO 4014 M24 x 120-10.9
029560 0,535  6-rp. 6onT ISO 4014 M24 x 120-10.9 MpumevaHue
BblcOKOMPOYHbIN BONT A/1A aHKEPOBKM PacTBop kntova: SW 36.

noabeMHO-NepeCcTaBHbIX CUCTEM.

120

M24
’ jﬁSW 36

33



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI
ApT. Ne  Bec, kr

114158 1,030 KoHyc-ramnka-2 M24/DW 20, ou. MpumeyaHue
Cuctewma aHkepoBkn M 24, [InAa aHKepoBKM NOAb- Bonee nogpobHaAa nHdopmauma no 3anpocy.
€MHO-NEPECTaBHbIX CUCTEM. PacTeop knioyva: SW 36.

150

SW 36 %
r

DW 20

M 24
M4
170

MpuHagnexxHoCTH
030860 0,801 AHkepHas wanb6a DW 20

030860 0,801 AHkepHas wanb6a DW 20 MpumevaHue
[NpumeHaeTcA BMecTe ¢ TAaxxamn DW 15 unn B 15 [leTanb aHkepoBku, ocTaBLlaAcA B 6eToHe.
NN KoHyc-ranka-2 M 24/DW 20. JnA aHKepOBKM
B beToHe.

031220 1,010 KoHyc-ramka-2 M24/DW 15, ou. MpumeyvaHne
Cuctewma aHkepoBki M 24. [InAa aHKepoBKM NOAb- Bonee nogpobHaA nHdopmauma no 3anpocy.
€MHO-NepecTaBHbIX CUCTEM. PacTteop kntova: SW 36.

DW 15
-

MNpuHaonexHocTn
030840 0,516  AHkepHana wan6a DW 15
030030 1,440 Taxx DW 15, cney. gnvHa
030740 1,550 Tax B 15, cneu. gnnHa

030840 0,516  AHkepHasa wanb6a DW 15 MpumevaHue
MpuMeHaeTca BMecTe ¢ TAxxamu DW 15 unn B 15, [leTanb aHKepoBKMW, ocTaBLlaAcA B 6eTOHe.
[nA aHkepoBky B 6eTOHE.

@27

34



NMoabvemHo-NnepecTaBHaA onanyobka

PERI

ApT. Ne  Begc, kr
Taxx DW 15 MpumeyaHue
030030 1,440 Tax DW 15, cneuy. anvHa He noppaeTca ceapke! CobniogaTb AOMYCK K 9KC-
030050 0,000 CtoumocTtb oTtpesku DW 15, B 15 nnyaTtaumm!
TexHnyeckaa xapakTepucTvKa
HonycTtumasa Harpyska 90 kH.
DW 15
(AR AR
Tax B 15 MpumevaHne
030740 1,550 Tax B 15, cneu. gnvHa Mopaatowmiica ceapke! CobnogaTb AOMYCK K 9KC-
030050 0,000 CtoumocTtb otpe3sku DW 15, B 15 nayataumm!
TexHu4yeckana xapakTepucTmka
HonycTuman Harpyska 85 kH.
B 15
m TRy
031652 0,272 BeToHHbIN kKoHYc KK M 24-67/52 MpumevaHue
[nAa 3aKkpbiTnA aHKepHbIX OTBEPCTUI, OCTaBLUMXCA B ynakoBke 50 wr.
nocsne CHATUA NOABbEMHbIX KOHycoB-2 M24/DW 15
n KoHyc-ranka-2 M 24/DW 20
RET
52
[MpuHagnexHocTu
108136 5,000 PERI YnnotHAwowwun knen-2, komnn. 5 kr
029270 0,331 BonTt-dpukcarop M24, ou,. MpumeyaHue
Vcnonb3yeTca AnAa KpenneHna aHkepHow cuctembl  PacTtBop kntoda: SW 19.
M24, ecnn npoceepnmBaeTca haHepa.
70
M 24
[TprHaanexxHoCcTK
029280 0,196  ®ukcaTop aHkepoB M24, ou.

35



NogbemMHO-NepecTaBHaA onanybka

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
029280 0,196  ®ukcaTop aHkepoB M24, ou.
VicnonbayeTca AnA KpenneHna aHKepHOW CUCTEMb
M24, ecnu npoceBepnmBaeTca aHepa.
o ]
~—07
C>\¥®25 ®
o o
60 6
MpuHaanexHocTn
029440 0,005  6-rp. wypyn DIN 571 6 x 20, ou.
029440 0,005 6-rp. wypyn DIN 571 6 x 20, ou. MpumeyvaHne
PacTBop kntoya: SW 10.
Rt =
q%gﬁsw 10
M6
026420 0,123 LLlan6a-pukcatop M24, ou. MpumeyvaHne
Vicnonb3yeTcA AnA KpenneHna aHkepHowm BHyTpeHHWI WwecTurpaHHbln kntod SW 14,
cuctembl M24, ecnu haHepa NpocBepnnBaeTCa.
et SW 14
&0 o
a? Qe 05 2
M 24
40
MpunHaanexxHocTn
027212 0,445  6-rp. BHyTp. ko4 SW 14, yanuH.
710312 0,005 MpoBonouHbIN reo3ab 3 x 80
107007 3,410 KpenneHue aHkepHoun ceasu CB B komnnekT BXxogut
[nAa 3awmThl OT BETPOBOW Harpy3ku npu 710219 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 100-8.8, ou. (1 wT.)
ncnonb3oBaHum Taxa DW 15. 070890 6-rp. ravika ISO 7042 M16-8, ou. (1 wT.)
L 400 N
) 1
o | | o]
M 16x100J
[MpuHagnexHocTn
116807 1,820 Tanpen CB M20/DW15
030030 1,440 Taxx DW 15, cneu. gavHa
107008 4,100 HacTeHHoe kpenneHne ANA aHKEPHON CTAXKU
116752 5,050 HacteHHoe kpenneHne CB M24

36



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI

ApT. Ne  Bec, kr

116807 1,820 Tanpen CB M20/DW15 B komnnekT BxoguTt
[na HaTtaxenuna taxxa DW 15 npu npefnoxparerun 711059 Tanpen CB, ou,. (1 wT.)
oT BeTpoBon Harpy3ku. CoegunHaeT Tax DW 15 711060 Peim-6onT M20, nesbit, ou,. (1 wT.)
C HacTeHHbIM KpenneHnem CB M24.

<1 >
L] | DW 15
@) ,;‘-'\ ]
8
107008 4,100 HacteHHOe KpenneHune ana aHkepHom ¢tk B komnnekT Bxoaur
AnbTepHaTUBHOE HAaCTEHHOE KpenfeHne ana 027170 Manewy, @ 16 x 42, ou,. (1 wT.)
3alWMTbl OT NOOHATMA NPW BETPOBOW Harpyske 018060 lMpy>XKHHBbIM WNAMHT 4/1, ou,. (1 wT.)
npv nomoww TAxa DW 15, Bkntovaa Tanpen CB
M20/DW 15.
Jod
o 8 @
o o 5 :
] =
100 331
[MpuHagnexHocTu
026430 0,334  bont ISO 4014 M24 x 70-10.9
051260 3,300 Moasecka ana BeTpoBow ceasu CB B komnnekT Bxogut
[na 3aWmThl OT NOAHATMA NPU BETPOBOW Ha- 710219 6-rp. 6onT ISO 4014 M16 x 100-8.8, ou. (1 wT.)
rpy3Ke npu MCNONb30BaHUN BETPOBOW CBA3MN. 070890 6-rp. ravika ISO 7042 M16-8, ou. (1 wT.)

400

I

o | | ofg

020 M 16x100J

[MpuHagnexHocTu
051250 2,790 BetpoBas cBaA3b L = 5,70 m, 25 kH
051270 1,620 HacteHHana nogBecka anAa BeTpoBon cBA3u M24

116752 5,050 HacreHHoe kpenneHue CB M24

37



MNoabemHo-nepecTaBHana onany6ka PERI

ApT. Ne  Bec, kr

051250 2,790 BetpoBas cBa3b L = 5,70 m, 25 kH TexHnuyeckaa XxapakTepucTuka
[na npegoxpaHeHna NoabeMHO-NEePeCTaBHbIX [Jon. Harpy3ska Ha pacTaAxeHue: 25,0 kH.
CUCTEM OT MOAHATUA MPU BETPOBOW Harpy3ke.

(S—— —=1o <

1000

|
min 1600 max 5700

051270 1,620 HacteHHaa nogBecka ana BeTpoBown ceaAsu M24
HacTeHHoe kpenneHne Ana 3aWmuTbl OT NOAHATMA
npuv BETPOBOW Harpy3ke npu NOMOLLX BETPOBOM
CBA3W 41A NogbeMHo-nepecTaBHbIx cuctem CB 1 FB.

7
g’

[ Q

100 12

MNpuHaonexHocTn
026430 0,334 BonT ISO 4014 M24 x 70-10.9

116752 5,050 HacteHHoe kpenneHue CB M24 B KoMnnekT BXoauTt
Ona 3aWwmTbl OT NoaHATMA Npw BeTpoBon Harpy3dke 104031 YcTaHoBoYHbIN naney, & 21 x 120 (2 wT.)
npv ncnonb3oBaHuu Taxa DW 15 nnu BeTposon 018060 Mpy>XuHHBLIN WNAMHT 4/1, oy, (2 wT.)

CBA3W, a TakXe ANA NpUAAHNA YCTONYUBOCTIN HUXK-
Hen nnatdopme. MoHTMpyeTCcA K 3a6eTOHNPOBaH-
HOMY aHKepHOMY Kpenneruio M24.

3
§

H213
g

'lelﬁ' ©)
21x120

100 L 315 |
MpuHagnexxHOCTH
026430 0,334  bont ISO 4014 M24 x 70-10.9
026430 0,334 BonT ISO 4014 M24 x 70-10.9 MpumevaHue
BbicokonpoyHbIn BONT O1A aHKEPOBKN MOABEMHO- PacTBop kntova: SW 36.

nepecTaBHbIX CUCTEM.

]
@iﬁw .

M24

38



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI

ApT. Ne  Begc, kr
027180 1,760 Kniou-Tpeworka SW 19
[na obcnyxnBaHna KapeTky ¢ MPUBOLHbIM BalOM
SW 19, a Takxe peryndartopa.
& | ]
L 795 4
Oai=—mm ]
MpuHagnexHocTm
027200 0,100 KonbueBas BctaBka 12-rp. SW 19
031480 2,460 Kniou TopueBon, L-o6pa3sHbiri, SW 36, xpomup.
[na paznuyHbix NPUMEHEHWNIA.
U .
‘ 510 J
027212 0,445 6-rp. BHYTp. ko4 SW 14, yanuH.
[MpeaHa3HaveH onA NpuMeHeHuA nNpu Wwanbax-puk-
catopax PERI 1 BUHTax ¢ BHYTPEHHUM LLIECTUrpaH-
H1Kom M16.
;SW 14
230
072180 0,560 TpewoTtka 1/2"
300
(6 P—=—
=T —
029620 0,075 CmeHHan TopueBas ronoeka SW 19-1/2” Apr.

MooxoanT ana 6ontoB M12 nnu SW19.

@? DD @sw 19

39



NogbemMHO-NepecTaBHaA onanybka

PERI

ApT. Ne  Begc, kr
118638 8,790  AHkepHasa runb3a M24-150/2 MpumeyaHue
AHkepoBka CB apxuTeKkTypHbIi 6ETOH C OABYX CTO- 3akasHble an1eMeHTbiI!
poH. MpumeHeHne Taxa DW 15. Paamep daHepbl TonwwmHa cTeHsbl D
150 Mm. [MNoppobHaa MHbopMaum o AeTanu No 3anpocy.
TexHu4yeckana xapakTepucTmka
MwuH. D = 200 mwm.
MwuH. D = 400 mwm.
L=D-130 mm.
0150 . 65 L 65
o118 - 15 .
- i
o o \ H \
\ R  C %
| ol
@ o o | [ g |
M 24 L D J
AHkepHasa runb3sa M24-150/2 MpumevaHue
126793 3,190  AHkepHasa runb3sa M24-150/2, @ 25 [NogpobHaa nHpopmaumna ob anemeHTax Mo 3anpocy.
126795 3,490  AHkepHasa runb3sa M24-150/2, @ 30
I150 65 , L=120/170 | 65
I118 = 15 -
- i
( o o \ H \
e
? il ;‘(
@ o o ‘ ] g ‘
M 24 L D=25/30cm i
116279 7,530  AHkKepHasa runb3a M24-120/2 MpumevaHue

MoapobHaa nHGopMaLMA O KOHCTPYKLUMN MO
3anpocy. MpumeHeHne Tunopasmepa Taxa DW
15, nnacTuHbl 120 MM.

B

3akasHble anemMeHThbI!

TonuwmHa cTeHbl D

[Toopo6Haa nHdopmaLmAa No 3anpocy.
TexHnuyeckaa XxapaKTepucTuka
MwuH. D = 200 mm.

Makc. D = 400 mm.

L=D-130 mm.

0120 L 65 L 65 _,

088 = 12 -

T

o o \ [ \
I — \
= -
o o | g :’?} |
M 24 L Q_I

40



MopabvemHo-nepectaBHana onanyb6ka CB

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
116385 0,189  AHKepHbIn KOHYyc M24/DW26 MpumeyvaHue
AHKepHbIn KoHyc CB ana apxmtekTypHoro 6eToHa CaenaH 13 nnacTMaccsl.
0NA OOHO- NN ABYXCTOPOHHEN yCcTaHoBKW. [nA
MCMNONb30BaHNA C NMOAbEMHbIM KOHYcoM M24 1
6eToHHbIM KoHycoM DK 58/52.
80
=
(=]
65
[MpuHagnexHocTu
115499 0,878 Mpoknagka DW 26
125512 0,966  AHkepHbIn KOHyc M24/DW26 MpumeyaHue
AHkepHbIn kKoHyc CB ona apxmTekTypHOro 6eToHa CaenaH n3 ctanu.
ONnA OOHO- UNW ABYXCTOPOHHEN yCTaHOBKN. [na MHdopmauma no 6esonacHoCTH
MCNONb30BaHMA C NOLBEMHbLIM KOHycoM M25 1 JonycTrmaa Harpyaka - no 3anpocy
6eToHHbIM KoHycoM DK 58/52. Takxxe npumeHATb-
€A KaK NoAbeMHbI KOHYC ANA aHKEPOBKN KOHCO-
nen FB nnu KG.
80
g
o
65
[MpuHagnexHocTu
115499 0,878 Mpoknaaka DW 26
125963 3,100  AHkepHasa runb3a M24-150 MpumeyaHue
[na ncnonb3oeanua ¢ Taxxem DW 15 Pasmep nna-  Ha 3aka3 MOXHO NOnyYuTb cneumanbHble pa3Mepsl.
CTUHbI 150 MM TexHuyeckana xapakTepucTuka
['nybuHa 3agenku = 170 Mmm.
MuHnmanbHaa TonwmHa cteHdbl 200 Mm.
0150 170
0118 1590 | 65
° “or2 ;
o T
—M 24 |
@ o o 51!
Q
[MpuHagnexHocTu
065027 0,359 AuctaHumoHHasa Tpy6a DR 22, L = 2,00 m
065033 0,010 Konyc DR 22

41



NoabemHo-nepecTaBHaA onany6ka PERI
ApT. Ne  Bec, kr

114606 1,630 MoaBecka-konbLO ANA apxXuTekTypHoro 6etoHa M24 [MpumeuyaHue
[na aHKepoBKM NOABEMHO-MEPECTABHbIX CUCTEM, NHodpmauma no 6e3onacHocTu
COBMECTUMBIX C aHkepoBkon M24. Kpenutca K JonycTrmaa Harpyaka no pacyeTy
aHkepHon runbze M24-120/2 nan M24-150/2 nnn
M24-150/1.

@60

Jl;\ L1/

MpunHaaNexXHOCTH
057138 0,665 BonT ISO 4014 M24 x 160-8.8, OLUUHK.

057138 0,665 BonT ISO 4014 M24 x 160-8.8, oLMHK. MpumeyaHue
PacTeop kntoya: SW 36.

160

i
[

M 24
" | SW 36
031642 0,167 beToHHbIN KOHYC DK, DW 15-58/30 MpumeyaHne
[na 3aKpbITA aHKEPHbIX OTBEPCTUN, B ynakoske 50 wr.

OCTaBLUMXCA MNOCAe CHATUA NMIacTMacCoOBbIX
koHycoB DK, DW 15/35.

©58,5
@525

L)

031643 0,265 BetoHHbIN KOHYc DK, UNI 58/52 MpumeyaHue
[nA 3aKpbITNA aHKEPHbIX OTBEPCTUI, OCTaBLUMX- B ynakoBke 50 wWrT.
€A Nocne CHATUA nnacTMaccoBbix KoHycoB DK,
DW 15/55, DW 20/55, DW 26/55 1 aHkepHbIX
koHycoB SK, DW 15.

52
031641 0,260 BetoHHbIn KOHYc DK «Sicht/01» DW 15-58/52 MpumeyaHue
[na 3akpbiTA aHKepPHbIX OTBEPCTUN, OCTaBLUMNX- B ynakoBke 50 wr.

€A Mocne CHATMA nnacTMaccoBbix KoHycoB DK,
DW 15/55, npn Hanu4mm cooT- BETCTBYIOLLMX
APXUTEKTYPHbIX TPEOOBAHWIA.

~ N~
< | w0

32 20

42



NMoabvemHo-NnepecTaBHaA onanyobka

PERI

ApT. Ne  Begc, kr
108136 5,000 PERI YnnoTtHAalowun knen-2, komnn. 5 kr MpumeyvaHue
[na Bknenkn 6eToHHbIX KOHYcoB KomnaHum PERI. B komnnekT BXoOuT:
KomnoHeHT A (6 WT.), KOMNOHEHT B (6 wT.)
CMecuTeNbHbIN Bak (2 WT.), nanka ana pas-
MelumBaHuAa (3 wr.)
065027 0,359  OucraHumoHHasa Tpy6a DR 22, L =2,00 m
[vcTaHumoHHaa Tpyba U3 CMHTETUYECKOro
maTepuana gna DW 15, B 15.
| L » ol ©
I 188
I
065033 0,010 KoHyc DR 22 MpumeyaHue
1n3 nnactmaccsl [peaHasHaveH anAa Tpy6bl DR 22. MuHmanbHoe konuyecTBo AnAa noctasku: 500 WwT.
© - ] s
8
15
32,5
065036 0,002 3arnywka DR 22 MpumeyaHue
13 nnactMaccsl [peaHasHaveH ana Tpybsl DR 22. B ynakoske 1000 wiT.
© y Mg
o ot
115499 0,878 Kniou gna aHkepHbix koHycoB DW 26

[na nemoHTaxa koHycoB M24/DW 26.

100
) w—

DW 26

156

wWw
o
3

43



I'Iom:eMHo-nepecTaBHaﬂ onany6Ka
ApT. Ne  Bec, kr

PERI

031480 2,460 Kniou Topuesoir, L-o6pa3Hbiii, SW 36, xpomup.
[na paznuyHbiX NPUMEHEHW.

Y

031644 0,588 DK Knewwm ana koHycoB 58
Mpwu ycTaHoBKe mcnosnb3ytoTea koHycbl DK, SK nnu
KK cooTBeTcTBYIOLLErO AMameTpa.

101995 1,020 Brynka-wa6noH
[na ycTaHOBKM 3anoafimuo 6eTOHHbIX KOHYCOB.

44



LWaxTHble nogmocTtn BR PERI
ApT. Ne  Bec, kr

Purenn nogmoctein BR MpumeyaHue
020320 21,800 Purenu nogmocrten BR npoduna U100 OThenbHbIR pacyeT No cTaTuke.
020510 27,400 Purenun noamocrtent BR npodwuna U120 VIHdopmMaLuma o copTUpoBke No AJnHe ¢
020310 32,800 Purenu nogmocrten BR npoduna U140 COOTBETCTBYIOLME HOMEPA MYHKTOB U
020520 38,600 Purenn noamoctenn BR npodwuna U160 BCA NoapobHaa nHbopmaLma no 3anpocy.
B kavecTBe nonepeyHon 6anku Ona WaxTHbIX TexHnuyeckaa xapaKkTepucTuKka
nogmocTen. YkazanHbin ApT. Ne oTHoCUTCA [JgonHble U npoduna coots. DIN 1026-1, S235

TONbKO K K purento nogmocten. Heobxoanmele
NPUHAANEXHOCTM cneayeT 3akasaTb OTAENbHO.

1700 4700 1700 4700

| . ° . |
\’: 1] L =4
88 28 %00
J [ ol
Ls_z_j L 115 273 54| 123
[MpuHagnexHocTu
020620 0,561 HOucraHuep ana purenen nogmoctenn BR
105401 2,210 KpaHoBaa netna BR25 1
020330 12,100 OTKunaHaA KoHconb 25
020600 6,740 F'paBuTaunoHHana 3awenka BR
020620 0,561 HOucTtaHuep ana purenen nogmoctenn BR B koMnnekT BXoauTt
[na purenen nogmoctelnt BR 1 cTanbHbIx 710226 6-rp. 6onT ISO 4014 M20 x 90-8.8, ou. (1 wT.)
purenen SRU. 781053 lNanka ISO 7042 M20-8, ou,. (1 wT.)
MpumevaHue

PactBop kntoya: SW 30.

52

I

M 20x90
SW 30

105401 2,210 KpaHoBasa netna BR25 1 MpumeyvaHue
[MpmeHAeTCA ANA CTPONOBKY MPW NEpeEMELLEHNN CobntofaTtb pyKOBOACTBO MO 3aKcnayaTaumn!
NOAbEMHO-NEPECTaBHbIX CUCTEM WU pUrenem TexHuuyeckana xapakTepucTmka
nogmocTen BR. ['py3onoabeMHOCTb B TOYKe Harpysku: 2,5 T.

ﬂ& 80 |88

\
260 15
100 75

[TprHaanexxHoCcTK
020620 0,561 AuctaHuep ana purenen nogmocteit BR

45



LLlaxTHble nogmocTu BR

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
020600 6,740 FpaBuTaunoHHan 3awenka BR B xomnnekT BxoguTt
Ona onupaHna purenen nogmoctet BR B 710226 6-rp. 6onT ISO 4014 M20 x 90-8.8, ou. (1 wT.)
npoemax CTeHbI. 2 LWT. Ha KaxXXabl pUrenb 781053 larika I1ISO 7042 M20-8, ou. (1 wT.)
noaMOCTeMN. MpumevaHne
Pacteop kntoya: SW 30.
TexHMYecKana XxapakTepucTuKa
Ha 3aka3 MOXHO MonyynTb crieumasnbHble pa3mepsl.
130 237
SW 30
WAl G
— ]
75 4 125
437
M 20x90
| = EC|
3 [ [T T T )i L]
— @
MNpuHaonexHocTn
108162 1,800 Mpoemoo6pasoBatennb BR
108162 1,800 NMpoemooGpasoBatenb BR MpumeyvaHne
ObpasyeT Hy>XHbI NpoeM B 6eToHe npu onupaHny  MHoropa3oBoe UCMNoJib30BaHNe
C NOMOLLBIO FPaBUTALMOHHON 3aLLenky.
140 70
S 3
O o M 24
MprHaanexHocTn
029270 0,331 BonTt-dpukcaTtop M24, ou.
020330 12,100 OTkugHaAa KoHcosb 25 MpumevaHue
[na onupaHua purenen nogmoctet BR npu Ha 3aka3 MOoXHO Mony4nTb crneumasnbHble pa3mMepsbi.
MOMOLLM aHKEPHOW cuctemsl M24. 2 wiT. TexHnyeckaa xapakTepucTuka
Ha KaxAbli pyrenb NogmMocTen. Lonyctumaa Harpyska 25 kH.
‘ 258 162
234 50
I @ | N\
| I I I |El > § 0
) A 37
1 I 7
MNpuHaonexHocTn
026430 0,334 BonTt ISO 4014 M24 x 70-10.9

46



LLlaxTHblie noamocTu BR

PERI

ApT. Ne  Begc, kr
026430 0,334 bont ISO 4014 M24 x 70-10.9 MpumeyvaHue
BblcokonpouHbIn 60NT ANA aHKEPOBKM PacTBop kntova: SW 36.
NoAbeEMHO-NEePEeCTaBHbIX CUCTEM.
%
@jﬁw *
M24
026230 1,010  AHkepHasa runb3a M24 MpumevaHue
[na aHkepoBKY cucTem nnaThopm. Ha 3aka3 MOXHO Mofy4nTb crieumanbHble pasMepb!.
0100
068 8, . 120
17 15
O Q|
(( S—1m12 -
0 O] E
~—M 24
O O
[MprHagnexHocTu
026240 0,026  Mpoctaeka PP & 31/26, C =25
026250 0,005  3arnywka PP @ 26 mm
116233 0,116  FZ-Tpy6a @ 32/52, C = 40
026420 0,123 LLlan6a-dpukcatop M24, ou.
116234 0,033  FZ-MNpo6ka @ 32 mm
115150 0,033 LWan6a-pukcatop M24 x 65, ou.
026240 0,026  Mpocrtaeka PP @ 31/26, C =25
ObecneunBaeT coeiMHEHWE aHKEPHOW
rnnb3bl M24 1 3alUUTHBIN cnot 6eToHa
25 mm. 3 nonunponuneHa.
40
25
ol o | ol o
(O)sg 4 f e
026250 0,005  3arnywka PP @ 26 mm

[na 3akpbiTua npoctaBku PP & 31 anA aHkepHo

rmnb3bl M24. 13 nonunponunexa.

@

27

O & I

023

47



LLlaxTHble nogmocTu BR

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
114158 1,030 KoHyc-ramnka-2 M24/DW 20, ou. MpumeyaHue
Cuctema aHkeposkn M 24. [Ina aHKepoBKn JonycTtrmaa Harpyska cm. Tabnuubl PERI.
NnoAbeMHO-NEPECTaBHbIX CUCTEM. Pacteop kntova: SW 36.
150
SW 36 o 65
z =,
i <o
— iz
MpuHaanexHocTn
030860 0,801 AHkepHas wanb6a DW 20
030860 0,801 AHkepHas wan6a DW 20 MpumevaHne
MpuMeHaeTca BMecTe ¢ TAxamm DW 20, B 20 nan  [leTanb aHKepOBKM, OCTaBLlaAcA B GeTOHe.
C KOHycom-ramkon-2 M24/DW 20. Ana aHkepoBK#n
B beToHe.
029270 0,331 bonT-dukcatop M24, ou. MpumevaHne
Vicnonb3yeTca anA KpenneHnsa aHkepHon cuctembl  PacTtBop kntoda: SW 19.
M24, ecnun npoceepnuBaeTcA daHepa.
70
M 24
MprHaanexHocTn
029280 0,196 ®ukcaTop aHkepoB M24, ou.
029280 0,196  ®ukcaTop aHkepos M24, ou,.
Vicnonb3yeTca AnA KpenneHna aHKEPHOW cUCTeMb
M24, ecnu npoceepnmBaeTcAa daHepa.
o ]
~—o7
O\Wzs ®
o o
60 6
MpnHaanexxHocTn
029440 0,005  6-rp. wypyn DIN 571 6 x 20, ou,.

48



LWaxTHble nogmocTtn BR PERI

ApT. Ne  Begc, kr
029440 0,005  6-rp. wypyn DIN 571 6 x 20, ou. MpumeyvaHue
PacTeop kntova: SW 10.
@ -
Q%Qﬁsw 10
M6
026420 0,123 Llan6a-pukcatop M24, ou. MpumeyaHue
Vcnonb3yeTca AnAa KpenneHna aHKepHoOW cucTemMbl  BHyTpeHHUI WwecTurpaHHblin knod SW 14,
M24, ecnn aHepa NpoCBEPMBaETCA.
2, SW 14
N0’ of 2
° o 05 pr ]
M 24
40
MpuHaanexxHocTm
027212 0,445 6-rp. BHYTp. kno4y SW 14, yanuH.
710312 0,005 MpoBono4HbIn reo3ab 3 x 80
024070 0,691 XomyT HB 24-100/120, ou.
[na kpenneHna 6anok-bepm GT 24 k cTanbHbIM
purenam SRZ n SRU npodunen U100 — U120.
M 8x70
152 ( u100)
162 (U 120)
024860 0,616  XomyTt HB 24/150, ou,.

[na kpennexna 6anku-dbepmbl GT 24 BHe y3na u
KpenneHua 6pycbeB K cTanbHbIM purenam SRZ u
SRU npodmnein U100 — U140.

SR

152 (U 100)

162 (U 120)

49



LLlaxTHble nogmocTu BR

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
024080 0,735  XomyTt HB 24-140/160, ou.
Ona kpennenuna 6anok-bepm GT 24 K cTanbHbIM
purenam SRZ n SRU npodunen U140 — U160.
M8x7oJﬁ nﬁ
172 (U 140) 82
182 (U 160)
115544 0,837 XomyTt Uni HBU 14-17
OnAa kpennexuna 6pyckos Kk purenam SRZ n SRU
npodunamn ot U100 no U140.
)
162 (U 120)
172 (U 140)
MNpuHaonexHocTn
024540 0,005 LWypynbl TSS-Torx 6 x 40, ou.
104931 0,865  XomyTt Uni HBU 20-24 MpumevaHue
Ina kpennexnnadanku-pepmbl GT 24 unu 6ankn [na kpennenna 6anok-hbepm K cTanbHbIM pure-
VT 20 k cTanbHbiM purenam SRZ n SRU, npodu- NAM NepneHanKynApHO, Nog yrioM nunn BHe y3na
nen U100 - U140. banok-pepm.
)
162 (U 120)
172 (U 140)
MpuHagnexxHOCTH
024540 0,005 Wypynbl TSS-Torx 6 x 40, ou,.

50



LWaxTHble nogmocTtn BR PERI
ApT. Ne  Bec, kr

103845 0,893  Xomyt Uni HBU 24-28 MpumeyvaHue
[na kpennenna 6anku-depmbl GT 24 nnn [na xpennernna 6anok-dhepm K CTanbHbIM pure-
6ankun VT 20 k cTtanbHbiM purenam SRZ n NAM NepneHanKynApHO, NoA yrnoM WUnav BHe y3na
SRU, npodwunern U100 — U140. Banok-pepm.

min 240
max 280

172 (U 140)

MpuHagnexHocTH
024540 0,005 Lypynbl TSS-Torx 6 x 40, ou.

111806 0,921 XomyT Uni HBU 16-26 U200 Apr.
[Ona kpenneHna 6anok-bepm GT 24 «
camonogbeMHbiM penbcam RCS n LPS
npocwmnen U140 — U160.

min 160
max 260

182 (U 160)
172 (U 140,LPS)

[MpuHagnexHocTu
024540 0,005 Lypynbl TSS-Torx 6 x 40, ou,.

030370 1,660 LLlapHupHas raika-wamn6a DW 15, ou. MpumeyaHue
[na aHkepoBky npu nomown Taxa DW 15 1 B 15, Pactsop kntoda: SW 27.
C wapHupHoW, HeTepAeMoW rankoi. BoamoxHasaA TexHnyeckana xapakTepucTvKa
yCTaHOBKa TAXa nog yriomMm oT ocu: makc. 8°. Honyctumoe pactarneatoulee yeunme: 90 kH.

51



LLlaxTHble nogmocTu BR

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
030070 0,222  6-rp. ranika DW 15 SW 30/50, ou. MpumeyaHue
na aHkepoBku ¢ nomoulbto Taxen DW 15 1 B 15.  PacTtBop kntoda: SW 30.
TexHnuyeckaa XxapaKkTepucTuka
Honyctumans Harpyska 90 kH.
X 50
&) v [
@DW 15 PERI
115378 1,080 Manka-wan6a RCS DW15
ABnAeTcA cBA3ytOLLEN ANA HanpPaBNAOLLIMX
noobema RCS nnu ctanbHbix purenen SRU.
‘/ 0265
) E£T) "o O] 2
107 Lﬂ_j
MpunHaaNEeXHOCTH
104031 0,462  YcrtaHoBouHbIN naney @ 21 x 120
018060 0,030 Mpy>XuHHBIN WNAVHT 4/1, ou,.
111567 0,729 YcraHoBouHbiin naney @ 26 x 120
022230 0,033 Mpy>XuHHBbIA WnNAavHT 5/1, ou.
Tax DW 15 MpumeyvaHne
030030 1,440 Taxx DW 15, cney. gnvHa He nogpaeTca ceapke! CobniogaTb OOMycK K
030050 0,000 CroumocTtb oTpe3sku DW 15, B 15 akcnnyaTtauum!
TexHuuyeckasa XxapakTepucTuka
JonycTtumaa Harpyska 90 kH.
DW 15
(HARAARAAATD ARV R AN
Tax B 15 MpumevaHue
030740 1,550 Tsax B 15, cnew. gnuHa [Moppatowmica ceapke! Cobnogatb gonyck K
030050 0,000 CtoumocTtb otpe3sku DW 15, B 15 akcnnyaTtaumm!

TexHnveckaa XxapakTepucTmka
Honyctnman Harpyska 85 kH.

B 15
mﬁxm TETEETRTLY

52



LLlaxTHblie noamocTu BR

PERI

ApT. Ne  Bec, kr
026412 7,100  Tpyb6a cranbHan @ 48,3x3,2,L=20m
- 7
048,3x3,2
b

CranbHou purenn Universal SRU U120 L
103868 18,100  CranbHom purenb Universal SRU U120, L =0,72 m 722
103871 24,200 CranbHou purenb Universal SRU U120, L= 0,97 m 972
103874 30,900 CranbHom purenb Universal SRU U120, L= 1,22 m 1222
103877 38,100  CranbHom purenb Universal SRU U120, L =147 m 1472
103886 44,700  CranbHou purenb Universal SRU U120, L =1,72 m 1722
103889 52,000 CranbHou purenb Universal SRU U120, L=1,97 m 1972
103898 58,600  CranbHou purenb Universal SRU U120, L =2,22 m 2222
103892 65,600 CranbHou purenb Universal SRU U120, L=2,47 m 2472
103929 72,000  CranbHow purenb Universal SRU U120, L =2,72 m 2722
103903 81,000  CranbHowm purenb Universal SRU U120, L =2,97 m 2972
103906 92,600 CranbHou purenb Universal SRU U120, L=3,47 m 3472
103915 106,000 CranbHoi purenb Universal SRU U120, L = 3,97 m 3972
103918 119,000  CranbHou purenb Universal SRU U120, L =4,47 m 4472
103922 135,000 CranbHou purenb Universal SRU U120, L =4,97 m 4972
103925 146,000  CranbHow purenb Universal SRU U120, L =5,47 m 5472
103928 159,000 CranbHow purenb Universal SRU U120, L =5,97 m 5972

YHuBepcanbHbIN cTanbHOM purenb U3 npoduna MpumeyaHue

DIN 1026-1,kak noac ana 6ano4Hon cTeHoBOM
onanybku 1 ana HeCTaHAAPTHbLIX PELLEHWNNA.
C nepecTaBHbIMW MPOCTaBKaMW.

[=]
o 2 C
o 2 <
0 > 2 Z
. s
a4
gz >

Jonyctumana Harpyska cMm. Tabnuuel PERI.

I

1

Sooo000n
o o o© o

©o © o o o o o o o o © o

coocoooon
9 o o o

37,5|52,5

51 760
)
[/ a—}
OOOOOOoOOoOdD
@) O @) O O—
L48,5 125 125 125 125
L 198,5 3x65
] o
- 0 o o o
= 17
|_ O O O O
Lss 70 X
52 S 52 2
> 5

162

172 |

3

A

112

53



JlectHMLa ANA KOHCONBHO-NEpPeCcTaBHbIX J1IECOB PERI
ApT. Ne  Bec, kr

126431 12,300 Jliok 55 x 60-2, oTKMaHON B KoMnnekT BXoaut
Camo3akpblBatOLLMACA NPOXOAHOM MIIOK ANA NecT- 126785 ntok netnn RCS (1 wT.)
HUU-CTpeMAHoK. [[abapuTbl Nnpoxoda: 55 x 60 cm. 108647 3aknenka DIN 7337 A5 x 20 (12 wT.)

YkpenneHue npuBuUHYMBaHUEM UK HaBelwunBaHneM. 022230 [Mpy>XuHHbIn WwnandT 5/1, ou. (2 wT.)

4 388 4
605
670
556

h‘\-,—u_‘
710
MpuHaaNexHOCTH
710224 0,047 710224 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 40-8.8, ou.
710381 0,017 6-rp. rainka ISO 7042 M12-8, ou.
110608 15,600 Jliok 55 x 60, oTKMagHOMN B koMmnnekT BXxoaut
Camo3akpblBalOLLMACA MPOXOAHONM JIIOK OJ1A NecT- 110529 lMeTna nnacTuHbl, OUMHK. (1 WwT.)
HUU-CTpeMAHoK. [[abapuTbl npoxoda: 55 x 60 cwm. 110535 Jliok neTnn nnacTuHbl, ouuHK. (1 WwT.)
KpenneHne ¢ nomMoLLblo BUHTOB. 721412 3aknenka DIN 7337 A4,8 x 12 (8 wT.)

..........

s ] H
6 386 6
550
662
560

........

S
710
MpunHaanexxHocTn
710224 0,047 BonTt ISO 4017 M12 x 40-8.8, ou.
710381 0,017 6-rp. raiika ISO 7042 M12-8, ou.
051430 37,900 OTkngHon niokK B xomnnekT BxoguTt

Camo3akpbliBaloLLMNCA NPOXOAHONM MoK AnA necTt- 710266 6-rp. 6ont ISO 4017 M12 x 25-8.8, ou. (2 wT.)
HUU-CTpeMAaHoK. [[abapuTbl Npoxoaa: 73 X 55 cM. 710381 lanka ISO 7042 M12-8, oy, (4 wT.)
KpenneHune ¢ NomMoLLblo BUHTOB.

—
A
730
830

550 103

1140

54



JlecTHMUa ANA KOHCONbHO-NEpPecTaBHbIX N1IeCOB PERI
ApT. Ne  Begc, kr

051410 11,700 JNlecTHuua 180/6, oLMHK. B KkoMmnnekT BXxoaut
B kayecTBe cTpemMaHkM npu onany6o4yHbix cucte- 710224 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 40-8.8, ou. (4 wT.)
Max komnaHun PERI. 710381 lNanka ISO 7042 M12-8, ou,. (4 wT.)

450

Y

83

'\[SW19L 5x 298 = 1490

1960

O [} 3 3
051420 12,800 JlecTHuua 220/6, ou. B koMmnnekT BXxoaut
B kavecTBe cTpemAHKM npu onanyboyHbix cucte- 710224 6-rp. 6ont ISO 4017 M12 x 40-8.8, ou. (4 wT.)
Max komnaHumn PERI. 710381 lNanka ISO 7042 M12-8, ou. (4 wT.)
g 2

»
2265

[ L 3 x 298 = 894 | ‘
SW 19

103724 10,400 JlectHuua ana goctyna K nnardopme 180/2, B KoMnnekT BXoaut
OLIMHK. 710224 6-rp. 60n1 ISO 4017 M12 x 40-8.8, ou,. (4 wT.)
B kadecTBe cTpeMaHku npu onanyboyHbix cnucte- 710381 lNanka ISO 7042 M12-8, ou. (4 wT.)
Max komnaHum PERI.

a a A fr\l
o
0
<
v w 7 &7
| 208 | 1200
~ i
1885
I
O3 [

109105 5,070 MopcraBka nectHuuybl 30 perynupyemas, ou.
[nA ropM3oHTanbHOro KpenaeHna NecTHUL, Ha
HacTune necos.

170
|
o o
]
o

525

0-320

423

55



JlectHMLa ANA KOHCONBHO-NEpPeCcTaBHbIX J1IECOB PERI

ApT. Ne  Bec, kr

051460 2,180 MopacTaBka AnA necTHUUbI, OL.
Cny>kUT HUXKHEN KOHEYHOW YacTbto NIECTHULbI U B
KayecTBe NpeoXpaHNTENA NECTHUL, OT CKOJIbXe-
HWA Ha HacTWUNax Necos.

o
—
oY}

405 s ||

103718 0,684 JleCTHUYHBIN KPIOYOK, OLINHK. B komnnekT BxoguT
[nAa ycTaHOBKMW HMXHEN necTHUUbI. [pumMmeHATb 710266 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 25-8.8, oLl (2 wT.)
TOJIbKO nonapHo! 710381 lanka ISO 7042 M12-8, ou. (2 wT.)
\ 8 }sw 19
OrpaxxaeHue necTHULbI B komnnekT BXxoguT
104132 15,600 OrpaxxaeHue nectHuubl 75, OLUHK. 710266 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 25-8.8, ou. (2 wT.)
051450 25,200 OrpaxxaeHue nectHuubl 150, OLMHK. 701763 3axumHaa namTta Fl 25 x 10 x 90 (4 wT.)

OrpaxaeHne NecTHULb! AN1A NeCTHUL-CTPEMAHOK
komnaHun PERI.

710
| —SW 19
® g < -
111165 6,080 CoepuHutenb nectHuubl VARIO, perynup. B xomnnekT BxoguTt
na kpenneHna necTHUL, K cTaNbHbIM PUFENAM 710266 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 25-8.8, ou. (2 wT.)
SRU u SRZ ¢ npodunamn U100 — U120. 701763 3axumHaa nnunta FI 25 x 10 x 90 (4 wT.)

|

(=2
N

454 ‘

p
U100/U120 'ﬂ min0 max 111
~

56



JlecTHMUa ANA KOHCONbHO-NEpPecTaBHbIX N1IeCOB PERI

ApT. Ne  Begc, kr

051460 2,180 MopcTaBka AnA necTHULbI, oL,
Cny>XnT HUXKXHEN KOHEYHOW YacTbio NECTHMULbI U B
KayecTBe NMpefoXpaHuTeNa NEeCTHUL, OT CKOJIbXe-
HWA Ha HacTWNax Necos.

210
==l

405 50

103718 0,684 JleCTHUYHBIN KPIOYOK, OLINHK. B komnnekT BxoguT
[na ycTaHOBKN HUXHEN necTHUUbl. MpumerHaTs 710266 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 25-8.8, ou. (2 wT.)
TONbKO nonapHo! 710381 lawnka ISO 7042 M12-8, ou,. (2 wT.)
\ 8 }sww
Orpa)xgeHue necTHULbI B komnnekT BXxoauTt
104132 15,600 Orpa)kgeHue necTHuubl 75, OLMHK. 710266 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 25-8.8, ou. (2 wT.)
051450 25,200 OrpaxxgeHue nectHuubl 150, OLUHK. 701763 3axumHasa namta Fl 25 x 10 x 90 (4 wT.)

OrpaxaeHne necTHUUbI 41A NeCTHUL-CTPEMAHOK
komnaHun PERI.

710
| —SwW19
Y = N <
111165 6,080 HwXHAA KOHeYHaA perynupyemas yacTb B komnnekT BXOAUT
nectHuubl VARIO 710266 6-rp. 6onT ISO 4017 M12 x 25-8.8, ou,. (2 wT.)

[nAa kpenneHna necTHUY, K CTaNbHbIM PUrenAam 701763 3axumHaa nanta Fl 256 x 10 x 90 (4 wT.)
SRU n SRZ ¢ npodmnamun U100 — U120.

L 835

i B

v
[~
N

454 \

b
u100/U120 'ﬂ min 0  max 111

I T ~

57



OnTumanbHana cuctema ana noboro
npoekTa u nobbix Tpe6oBaHUI

Onany6ka AnA nepeKkpbITHiA

JlecTHuubl, pa6oune nnatdhopmbl

PERI

Koucoano-nepecTaBHble neca

3awuTHbie orpaxxageHuvs

BpoBapbi

(rnaeHbIi 0dUCHO-CKNaACKO KOMMeKc)

07400, Knuesckan obnacTb, r. Bposapsl
yn. O6besaHaa goporo, 60

Ten.: (044) 390-26-26

dakc: (044) 390-26-99

peri@peri.ua

Henp

49083, r. dHenp,

npocn. Cno6oxaHcbkuii, 29, od.104
Ten/dakc: +38 056.790-08-80
dnepr@peri.ua

XapbkoB

61020, r. XapbkoB

npocn. Jlio6osn Manon, 93 od. 106
Ten./dakc: (057) 751-86-59
kharkov@peri.ua

MpuHapgneXxxHocTn

Opecca

65125, r. Onecca

yn. Bonblaa AprayTtckan, 15 od. 30
Ten./cpakc: (048) 728 -90-20
odessa@peri.ua

JlbBOB

79035, r. JlbBOB

yn. 3eneHan , 228 od. 85
Ten./cdakce: (032) 245-89-25
lviv@peri.ua

TepHononb

46001, r. TepHononb

yn. KpewenbHuukad, 18 od. 904
Ten./dakc: (035) 243-10-64
ternopil@peri.ua





